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Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Művészeti Díjban részesült a 

Rajziskola

Nagy öröm ért bennünket a Me-
gyeháza dísztermében rendezett  
ünnepi közgyűlésen 2019. augusz-
tus 15-én. A kiválóra minősített 
Alapfokú Művészeti Iskola (Raj-
ziskola) Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Művészeti Díjban része-

sült. Szívből gratulálok Takácsné Szilágyi Erzsébet igazgató asszonynak, Bíró Istvánné igazgatóhelyettes asszonynak, szakmai 
vezetőnek, valamint a színvonalas oktató-nevelő munkát végző Tóth-Kiss Györgyi és Molnár Adrienn tanárnőknek!
A siker egyben a tanítványoké és a szülőké is. Szeretném megköszönni Tóthné Gá-
csi Annának, hogy elévülhetetlen érdemeket szerzett a Rajziskola alapításában, sikeres működésében.  
Örömteli érzés, hogy a Tiszaföldváron élő Tóth László, az UniTurn Kunszentmárton KSK kézilabda játékosa Jász-Nagykun-Szol-
nok Megyei Testnevelés- és Sport Díjat kapott. Szeretettel gratulálok!

Wenner-Várkonyi Attila - polgármester

Ünnepi képviselő-testületi ülés képekben
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Ünnepi képviselő-testületi ülés

„Tartsd távol magadtól a száj hamisságát, távolítsd el az ajkak álnokságát!
Egyenest előre nézzen a szemed, legyen egyenes a szemed pillantása.

Egyengess sima utat a lábadnak, legyenek biztosak mind az útjaid.
Se jobbra, se balra ne térj le az útról, és a gonosztól tartsd távol a lábad.

Ez az Isten igéje.”

(Idézet a Példabeszédek könyvéből)

2019. augusztus 19-én, délelőtt tartotta Kunszentmárton Város Önkormányzata ünnepi képviselő-testületi ülését. Augusztus 
20-a, Magyarország nemzeti ünnepe, az államalapítás és az államalapító Szent István király emlékére rendezett ünnepségen  
Wenner-Várkonyi Attila polgármester köszöntő gondolataiban összefoglalta István királyunk tetteit és azok utókorra gyakorolt 
hatását. „Királyunk elsődleges célja nem az volt, hogy leigázzon másokat, nem az vezérelte, hogy a népek összeveszítésén keresztül 
hatalomra törjön. Sokkal inkább biztonságot és békét akart teremteni országa minden lakosának. Tekintet nélkül nemzetiségükre 
és hovatartozásukra. A rend és az igazság, a mindenki által betartandó és betartott jó törvények híve volt. Ám azt is tudta, hogy az 
állam nem működhet nyugodtan és zavartalanul a szükséges bizalom nélkül. Hogy a bizalmatlanság mindenek előtt a félelemből 

fakad, és nagyon komoly ára van, hiszen bomlasztó elemként képes kikezdeni a közösséget. Ezért 
István is minduntalan az egység létrehozásán fáradozott. Ez sok tekintetben számunkra is megszív-
lelendő üzenetet hordoz. Ha az ő példáját követjük, idővel elmondhatjuk majd, hogy olyan város-
ban élünk, ahol csak másképp gondolkodó emberek vannak és nem ellenségek. Ahol közös sorsunk 
alakulása egy kölcsönös tiszteleten alapuló intelligens párbeszéd eredménye, ahol gáncsoskodás 
helyett valódi építés és fejlesztés zajlik. Ahol mindenkinek a foglalkozásától, a társadalomban be-
töltött szerepétől, hovatartozásától függetlenül egyaránt megvan a becsülete, és ahol az emberek 
nem arról folytatnak eszmecserét, hogy ki vagy mi ellen kell harcoljanak, hanem arról, hogy mit és 
hogyan lehetne jobbá tenni.”
A kenyér az életet, a megélhetést és az otthont szimbolizálja. Az augusztus 20-ai állami ünnepen 
a nemzeti színű szalaggal átkötött kenyérrel fejezzük ki az élet és a haza összekapcsolódását. Az 
új lisztből készült kenyér az ünnepi asztal ékessége lett, és jelképévé vált az államiság ünnepének. 
A kenyér megáldása egyben hálaadás az életért, a jövőért. Városunk szülötte, dr. Janes Zoltán 
zákányszéki plébános úr megszentelte az új kenyeret. „Szükségünk van példaképekre. Olyanok-
ra, akik nem csak az emberség, hanem az igazi értékek felé is vezetnek minket. Erőt adó és életet 

formáló gondolatokat ad a Példabeszédek könyvében olvasható Szent István-i rész, melyeket, ha megfontolunk, még értékesebb 
életünk lehet.”
A Bethlen Gábor Alap programjának keretén belül Szent István napján meghívottként jelen voltak határon túli magyar testvérte-
lepüléseink, a székelyföldi Csíkszentmártonból és kárpátaljai Verbőc-Feketepatakról érkező vendégeink. A program célja, hogy 
minél több fiatal jusson el hozzánk, ünnepeljen velünk, ismerkedjen az itt élőkkel, szokásainkkal, hagyományainkkal, erősödjön a 
baráti kapcsolat a települések között. 
Városunkban hagyomány, hogy minden évben Szent István napján rendezett ünnepségen az Ön-
kormányzat vezetése elismeréseket ad át a sport, a közszolgálat, a közművelődés és a gazdaság 
területén példaértékűen tevékenykedőknek. Közművelődési Díjban részesült Séra Erzsébet rajz- 
és magyar szakos nyugalmazott középiskolai tanár, alkotó- és teremtő művész. 
Kunszentmárton Város Képviselő-testülete három Testnevelési- és Sport Díjat adományozott: 
Dr. Cseuz Imre nyugdíjas pedagógus, az úszás szerelmese, Kerekes Ferenc, a Szent Anna Kato-
likus Óvoda és a Kunszentmárton Diáksport Egyesület labdarúgó sportcsoportjainak vezetője, a 
Kunszentmártoni Torna Egylet utánpótlás labdarúgó csapatainak edzője, illetve Benke Zoltán, a 
Kunszentmárton és Szelevény közötti Hármas-Kőrös Gátifutás futóverseny szervező csapatának 
vezetője. Közszolgálati Díjban részesült Holló István, a Kunszentmártoni Polgárőr Egyesület 
nyugalmazott vezetője. 
A Kunszentmárton Gazdasági Díját Kollár Attila egyéni vállalkozónak, a Kollár Autószerviz és 
Önkiszolgáló Autómosó tulajdonosának szavazta meg a képviselő-testület. 
Előadásukkal emelték az ünnep fényét Cseh-Niczky Nikolett és ifj. Cseh András művésztaná-
rok, továbbá Balla Tibor többszörös Aranypáva-díjas népzenész. Az ünnepi megemlékezésen az 
1719-ben Jászapátiból Kunszentmártonba betelepülő Dósa család leszármazottjának, Turcsányi 
Lajos - kunszentmártoni születésű zeneszerzőnek – alkotása is elhangzott. 
Kunszentmárton Város Önkormányzata és a Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ fotóművészeti pályázatot írt ki a 
város újratelepítésének 300. évfordulója alkalmából. A pályaművek Kunszentmárton és környéke természeti, épített környezetét, 
az itt élő embereket ábrázolják. A benyújtott fotókat a szakmai zsűri elbírálta és az alábbi eredmények születtek. A 3. helyezést 
Tigyi János: Álomsziget című fotója, a 2. helyezett fotó Jokity Zita: Csendélet a kunszenti tavaknál című, az 1. helyezett fotó 
Szabó Tamás: Naplemente a sétányon címmel nyerte. Gratulálunk minden kitüntetettnek. 

A Kunszentmártoni Szervezési, Igazgatási és Humánpolitikai Osztály munkatársai
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         Testvérvárosok látogatása városunkban
Kunszentmárton Város Önkormányzata és a Bethlen Gábor Alap-
kezelő Zrt. támogatása mellett ismét testvértelepülési találkozót szer-
veztünk Verbőc-Feketepatak és Csíkszentmárton részvételével 2019. 
augusztus 17-22. között az államalapítás és Szent István ünnepe köré 

fonva. Mindkét községből diákok és felnőttek is érkeztek, ezért a projekt összeállítása 
során arra törekedtünk, hogy minden korosztály jól érezze magát és vendégeink aktí-
van részt tudjanak venni a programokon. Fontosnak tartjuk a közös gyökerek felkuta-
tását, egymás kultúrájának, hagyományainak megismerését, a jó ötletek és gyakorlatok 
bemutatását, a tapasztalatok megosztását és a barátság elmélyítését. Ez alkalommal 
is ismertettük Kunszentmárton múltját és jelenét, hiszen a témához a Helytörténeti 
Múzeum gazdag és állandóan megújuló kiállításai kiapadhatatlan forrást biztosítanak. 
Emellett elmaradhatatlan esemény a római katolikus nagytemplomban tett toronyláto-
gatás és az ünnepi szentmise. Az Államalapítás és Szent István ünnepén a delegációk 
az ünnepi képviselő-testületi ülés részesei lehettek, majd a gyerekekkel együtt a városi 
programokba kapcsolódtak bele. A verbőc-feketepataki néptánccsoport Kunszentmár-
ton Főterén és a Cserkeszőlő Gyógy- és Strandfürdőben színesítette hangulatos fel-
lépéseivel a rendezvényeket. Hagyományőrzéssel foglalkoztak vendégeink városunk 
süteménykészítő versenyén és Csongrádon a kézműves házakban, majd interaktív fog-
lalkozásokon tevékenykedtek a Tiszazugi Földrajzi Múzeumban Tiszaföldváron. Na-
gyon élvezték a Körös folyó felfedezését, szívesen csónakáztak a Körösön és fürödtek 
a Körös-toroknál. További strandolásra is biztosítottunk lehetőséget számukra Cser-
keszőlőben, valamint Tiszaföldváron. Az élménydús napok zárásaként Makra András 
padkaporos táncháza Szűcs Miklós és zenekara kíséretével felejthetetlen élményt nyúj-
tott minden résztvevőnek.

Köszönet minden segítőnek, támogatónak!
A programban résztvevő és segítséget nyújtó személyek, szervezetek: Kunszentmárton 
Közös Önkormányzati Hivatalának dolgozói, Kunszentmártoni Önkormányzat Vá-
rosgondnoksága, Római Katolikus Egyházközség, a Szent Márton Látogatóközpont, 

KÁMK Helytörténeti Múzeum és Szabó Gyula Művelődési Központ, Imrei László és a Kunszentmártoni Nőklub, Kunszentmártoni Vízi 
Szabadidős Egyesület, Makra András valamint Szűcs Miklós és zenekara, Csongrádi kézműves házak, Tiszazugi  Földrajzi Múzeum, Taverna 
Étterem és Pizzéria, Tiszaföldvári Gyógy- és Strandfürdő, Cserkeszőlő Gyógy- és Strandfürdő - Gál József és Fenyvesi Zoltán és Napsugár 
Étterem -  Pálinkás József, Magyaros Patkó Csárda, Oberna Szikvízüzem, Pap-2002 Szolg.Bt., Kiss B. Kft., Kunszentmártoni Alapfokú Művé-
szeti Iskola-Zeneiskola, Karcagi SZC Kunszentmártoni Gimnáziuma,  Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája                                         

   Czakó Gabriella

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS Kunszentmárton város himnuszának megírására
Kunszentmárton Város Önkormányzata pályázati felhívást tesz közzé Kunszentmárton város himnuszának megírására. Településünk elkötele-
zett a gyermekek zenei nevelése iránt, a felnőtt lakosság többféle zenei közösségben aktív közreműködő. Önkormányzatunk számos olyan nagy 
horderejű, városi programot, ünnepséget szervez, melyen felcsendülhetne egy dal, ami városunk hangulatát, az itt élők életét, a környezetet cél-
zott bemutatni.  Egy olyan dal, ami kifejezi az összetartozást, a település szeretetét, az itt élők iránti elkötelezettséget. Nem tartalmazhat politikai 
üzenetet, nem lehet bántó, megosztó, kirekesztő.  A pályázat benyújtásának határideje:2019. október 4.
A pályaművek közzétételének ideje: 2019. október 10-25. (Közönségszavazás ideje interneten, ill. a városi könyvtárban személyesen.) A képvi-
selőtestület szavazása:2019. október 31. A szakmai bírálóbizottság döntése: 2019. október 31.

Részletek a pályázati felhívásban és a város honlapján.

PÁLYÁZATI KIÍRÁS felsőfokú oktatási intézmények hallgatóinak, tanulmányi ösztöndíjra
Kunszentmárton Város Önkormányzata az „EFOP-1.5.3-16-2017-00074 Humán szolgáltatások fejlesztése a Kunszentmártoni Járásban” 
című pályázat keretében az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával pályázatot hirdet FELSŐFOKÚ OK-
TATÁSI INTÉZMÉNYEK HALLGATÓINAK, TANULMÁNYI ÖSZTÖNDÍJRA. Pályázhatnak azok a kunszentmártoni állandó lakcímmel 
vagy tartózkodási hellyel rendelkező, legalább 2. féléves, a 2019/2020-as tanév I. félévében nappali tagozatos főiskolai, egyetemi hallgatók, akik 
kumulált tanulmányi átlaga a 2018/2019-es tanév II. félév végén legalább 4,00 volt.
Az első 25 legjobb tanulmányi átlagú hallgató 5 hónapon keresztül havi 30 ezer Ft. tanulmányi ösztöndíjban részesül.

A pályázat benyújtási határideje: 2019. szeptember 13.

PÁLYÁZATI KIÍRÁS középiskolások tanulmányi ösztöndíjára
Kunszentmárton Város Önkormányzata az „EFOP-1.5.3-16-2017-00074 Humán szolgáltatások fejlesztése a Kunszentmártoni Járásban” 
című pályázat keretében az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával pályázatot hirdet KÖZÉPISKOLÁSOK 
TANULMÁNYI ÖSZTÖNDÍJÁRA.
Pályázhatnak azok a kunszentmártoni állandó lakcímmel vagy tartózkodási hellyel rendelkező, legalább 2. évfolyamos, a 2019/2020-as tanévben 
nappali tagozatos középiskolai tanulók, akik tanulmányi átlaga a 2018/2019-es tanév végén legalább 3,5 volt.
Az első 50 legjobb tanulmányi átlagú tanuló 12 hónapon keresztül havi 20 ezer Ft tanulmányi ösztöndíjban részesül.

A pályázat benyújtási határideje: 2019. szeptember 13.



Kunszentmártoni Hír-LapXX. évf. 8.szám 5

A  Monarchia  katonai összeomlásának kezdete:  
csata (háború) vesztés a Piavénál

 Ennek a cikknek tulajdonképpen tavaly kellett volna megjelennie, de a MÁV Nosztalgia Kft. ebben az 
évben indította el az utolsó háborús év döntő hadműveletének egyik helyszínére a nagysikerű Isonzó 
Expressz elnevezésű járatát augusztus 5-9.-e között Itáliába.
Ennek a minden szempontból rendkívül jól megszervezett útnak,- helyhiány miatt -, csak a piavéi front-
szakaszt érintő eseményeit tudom itt dióhéjban felidézni, utalva itt az 1918 nyarán lezajlott rendkívül 
balszerencsés hadi vállalkozásra. De miről is van szó tulajdonképpen?
A katonai terv lényegében arra épült, hogy a németek döntőnek tervezett nagy tavaszi támadását Nyu-
gaton, a Monarchia minden erejével támogassa az olasz frontvonal Piavé menti áttörésével a végső 
győzelem reményében. Ennek érdekében Északnyugaton, a Garda-tó környékétől a Piavé mocsaras 
délkeleti adriai tengeri torkolatáig húzódó több száz km-es negyed köríves támadási vonalán három 
szakaszon indult meg június 15-én a rosszul előkészített és lerongyolódott, agyonfáradt osztrák-ma-
gyar katonákkal a támadás, megfelelő utánpótlás biztosítása nélkül, amelyet a folyó 3 nappal későbbi 

hatalmas áradása is végképp ellehetetlenített, s ennek következtében a támadás a folyó középső szakaszán 6 nap alatt összeomlott. A kapcsoló-
dó hadműveletk révén viszont július 10-éig elhúzódott 150.000 fős veszteséget okozva a Monarchia elcsigázott hadseregének! Ez kétségtelenül 
megmutatta, hogy a Monarchia katonai ereje a végére ért, s amelynek majd az október végi Vittorio Veneto-i csata adta meg a kegyelemdöfést! 
Mi ezen a területen egy imitált légi harci bemutatót tekintettünk korabeli gépek utánzatával, majd innen a középkori hangulatú Citadella kis-
város gyönyörűen gondozott osztrák-magyar katonai temetőjét kerestük fel, ahol szép megemlékezésen vehettünk részt.  Feltétlenül meg kell 
még említenem, hogy az utolsó nap reggelén a foglianoi (ejtsd:foljánói) osztrák-magyar katonai temetőben rendezett felemelő megemlékezésen 
vettünk részt, amelyen a megjelent olasz és magyar előkelőségek közül Szegő László dandártábornok, Áder János köztársasági elnök főhadse-
géde nagyon szép beszédet mondott és koszorúzott. Jelen volt az osztrák Fekete Kereszt hadisírgondozó egyesület képviselője is és a városka 
polgármester asszonya. Díszőrséget az olasz tengerész és hegyivadász hagyományőrzők adtak és természetesen az olasz-magyar barátság 
jegyében elhangzottak a himnuszok is.
A piavéi csata kapcsán a kunszentmártoni részvételről is meg kell emlékeznünk: Ecsédi János,- Láziné Ecsédi Magdolna és Balla Károlyné 
Ecsédi Mária unokabátyja 26 éves korában, 1918. július l-én halt hősi halált Asiago-nál (ejtsd:Asziágó). Az Alsó-temetőben lévő családi kripta 
sírkövén neve és halálának helye az itt látható fényképével együtt feltüntetésre került, de teste örökre olasz földben nyugszik. Biró János sze-
rencsésen itt esett francia hadifoságba és hosszú évek múltán hazatérhetett szülőföldjére.

                                                                                          Dr. Szabó János

Kedves Kunszentmártoniak!

Nagy örömömre szolgál, hogy a Kunszentmártoni Hírekben is értesíthetem Önöket, hogy városunkban 
megalakult a Kunszentmártonért Egyesület. Az egyesület legfőbb célja a fiatalok helyben tartása és ezáltal a 

városunk fejlesztése, fejlődésének segítése. Az egyesület elnökeként ezt a célt mindennél fontosabbnak tartom. 
Külön öröm számomra, hogy a célkitűzéseinkkel egyetértő önkormányzati képviselő jelöltek is vannak, akik 

az egyesület támogatásával is indulnak az október 13-ai Önkormányzati Választásokon. Név szerint  
Pataki Éva, Jokity Zita, Sárközi György, Jauernik István, Kiss Sándor, Balajti Attila, Onur Korkmaz, 

Révész Lajos. Független jelöltek mellett, némelyeket támogat az MSZP, a Párbeszéd és a Jobbik. Valamennyi 
jelölttel személyesen is megismerkedhetnek 2019. szeptember 20-án 17:30-kor kezdődő a  

Szabó Gyula Művelődési Központban tartandó Lakossági Fórumon,  
melyre mindenkit nagy szeretettel várunk. 

Kunszentmártonért szeretettel, Révész Lajos

Tisztelt Választópolgárok!
Kedves Kunszentmártoni lakosok!

Az október 13-i Önkormányzati választásokra az MSZP Városi szervezete olyan képviselő jelölteket ajánl 
Önöknek, akik tudásukkal, tapasztalatukkal akarnak tenni Kunszentmártonért, akik eddigi életükkel, 

munkájukkal és eredményeikkel bizonyították, hogy képesek is erre.

Ajánljuk, hogy szavazataikkal juttassák be a képviselő-testületbe:
Jauernik Istvánt az MSZP jelöltjét,

Jokity (Molnár) Zitát a Párbeszéd jelöltjét,
Kiss Sándor független jelöltet,

Molnár Zsuzsanna független jelöltet,
Vass Sándort az MSZP jelöltjét.

Városunknak most szüksége van egy megújult, jól felkészült képviselő-testületre!
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V. Hagyományőrző Roma nap

Megtartottuk 2019. augusztus 24-én 
szombaton az V. Hagyományőrző 
Roma napunkat, melyre egy millió 
Ft-t nyertünk az Emberi Erőforrások 
Minisztériumától. Délután kettő órá-

tól a főszerep a gyermekeké volt. Kézműves foglalkozások, arcfestés és ingyenes ugráló 
vár várta a kilátogatókat. 200 adag erejéig ételosztásra is sor került. A menü babgulyás, 
sertéspörkölt és palacsinta volt. Ingyenes vércukorszint mérésre és vérnyomásmérésre is 
lehetőség nyílt.
Az este folyamán fellépett a Ternipe tánccsoport és a Cibakházáról érkezett Roma Nemzetiségi Önkormányzat tánccsoportja, 
akik egy közös produkció erejéig összeálltak. Fellépett még Kurucz József és zenekara. A sztárfellépők, Kevin, Ramóna és a fia 
Enrico nagy sikert arattak. Az este utcabállal zárult. 

Miklós Melinda

Romatábor

Augusztus 12-18. között került sor a Roma táborra, melynek helyszínét a Jurtatábor biztosította 
Cserkeszőlőn. 15 gyermek vett részt a 7 napos 6 éjszakás táborban, ahol a gyermekek lovári nyelvet 
tanultak, kézműves foglalkozásokon, előadásokon vettek részt. A fürdés mindennapos volt. A csa-
pat igazán jól érezte magát. 

Miklós Melinda

Tanévnyitó ünnepség az általános iskolában
2019. szeptember 1-jén becsengettek a Kunszentmártoni Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában. A tanévnyitó az első osz-
tályosok bevonulásával kezdődött. Ünnepi műsorral kedveskedtek 
az 5. osztályos tanulók: Beke Lilla, Habranyi Ákos, Kovács Lilla, 
Nálhi-Tóth Panka, Sarkadi Erzsébet és Szakács Levente, felkészí-
tőik Hegedűsné Pásztor Krisztina és Pintérné Szaszkó Gabriella 
tanító nénik.
Kunszentmárton polgármestere, Wenner-Várkonyi Atti-
la köszöntötte a szülőket, a leendő elsősöket és a felsőbb év-
folyam diákjait is. Kunszentmárton Város Önkormányza-
ta nevében egy kedves ajándékkal lepte meg a legkisebbeket.  
Takácsné Szilágyi Erzsébet igazgatónő is köszöntötte az első 
osztályosokat. Az 1.a. osztály osztályfőnöke Hegedűsné Pásztor 

 Krisztina, az 1.b. osztályé Pintérné Szaszkó Gabriella tanítónők. 
Míg a felső tagozatba lépő 5. osztályos diákok osztályfőnökei:  
Dénes Mónika, Csík János és Sonkolyné Nagy Júlia. 
Igazgatónő beszámolt a nyáron történt munkálatokról. A Deák épü-
letében az összes tanteremben a lábazat festése megtörtént, négy 
tanteremben pedig felcsiszolták a parkettát. A Széchenyi iskola 
épületében két tanterem kifestve, a 15-ös lánytechnika terem kony-
harésze teljesen megújulva várja a diákokat. A Ricsilla Kft. jóvoltá-
ból megtörtént a tornaterem padlózatának cseréje és két vadonatúj 
kültéri állványos kosárpalánk került kiépítésre az udvaron. 
A Komplex Instrukciós Program (KIP) olyan tanítási módszer, 
mely lehetővé teszi a tanárok számára a magas szintű csoportmun-
ka szervezését olyan osztályokban, ahol a tanulók közötti tudásbeli 
különbség és kifejezőkészség tág határok között mozog, mely mód-

szert 2019-2020-as tanévben is alkalmazza az intézmény. Az általános iskola számos szabadidős elfoglaltságot biztosít diákjai 
számára, melyek többsége a tantervbe is beépült már évek óta. A társastánc a Szilver Tánciskolának köszönhetően folytatódik, 
míg a kosárlabda utánpótlásban a már említett Ricsilla Kft-nek van nagy szerepe. Továbbá komplex tehetséggondozó műhelyek 
várják a gyermekeket. 
Szeptemberrel az iskolában működő művészeti oktatás, a rajziskolás tevékenység is kezdetét veszi. Bíró Istvánné igazgató-
helyettes tájékoztatójából kiderült, hogy még lehet jelentkezni grafika, kézműves és tűzzománc tanszaka. Molnár Adrienn és  
Tóth-Kiss Györgyi tanár nénik várják a beiratkozókat. 

Minden tanulónak és tanárnak sikeres évkezdést kívánunk.
-hr-
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Szent István nap a Főtéren

Szent István napjára emlékezve a Szabó Gyula Művelődési Központ munkatársai szer-
vezésében megvalósult a Szent István nap a Főtéren 2019. augusztus 19-én.
Délelőtt Őseink öröksége címmel Süteményfesztivál keretében a Kunszentmárton 
Hagyományőrző Nőklub közreműködésével sok finom süteményt kóstolhattunk. A 
délután kézműves foglalkozásokkal kezdődött, míg a színpad előtti területet elfoglalta 
a Dalma Dance Club táncos csapata. Táncbemutatóval kedveskedtek a közönségnek, 
míg a Kunszentmártoni Hagyományőrző és Nyugdíjas Klub népdalcsokorral lépett 
színpadra. A Maszk Bábszínház több, mint 15 éve gyermekműsorokkal járja a váro-
sokat, örömet okozva kicsiknek és nagyoknak egyaránt. Nálunk A furfangos csuda-
doktorok produkciójukat adták elő. 

Városunk lakóit köszöntötte Wenner-Várkonyi Attila polgármester, majd Forgó Miklós plébániai kormányzó mondott hálát és áldotta 
meg az új kenyeret. Testvérvárosunk, a verbőc-feketepataki néptánccsoport szívet melengető produkciót mutatott be, szólót énekelt Zelik 
Kincső, a zenei kíséretet a Verbőci Művészeti Iskola Népzenei Együttese biztosította.
A Kárpátia rockzenekar fergeteges élő koncertje előtt a hangulatot Farkas Family 
Band és a Mátrix együttes alapozta meg a 80-as, 90-es évek rockzenéivel. 
9 órától másfél órás koncertet adott Magyarország egyik legnépszerűbb rock csapata, 
a 2003-ban megalakult Kárpátia. Az együttes a saját dalok írása mellett régi magyar 
dalokat dolgoz fel. Az utcabálon a talpalávalót Zooleebaa biztosította. 
A rendezvényt támogatta Kunszentmárton Város Önkormányzata, a Kunszentmár-
toni Önkormányzat Városgondnoksága, a Kunszentmártoni Ipari Park Kft. munka-
társai, a Kunszentmártoni Polgárőr Egyesület, a Heaven Bistro étterem és kávézó, 
Pomázi Katalin egyéni vállalkozó. 
Az augusztus 19-i programok a TOP-5.3.1-16-JN1-2017-00004 azonosítószámú, „A 
helyi identitás és kohézió erősítése a Kunszentmártoni járásban” elnevezésű projekt-
ből valósultak meg.
A projekt alapvető célja, hogy a Kunszentmártoni járási közösség tagjainak egymás 

iránti felelősségtudata erősödjön, a helyi civil társadalom megerősödjön a helyi közös-
ségi konfliktusok megoldása révén, valamint az önálló cselekvési képességek erősöd-
jenek, nőjön a civil aktivitás, kialakuljanak a szükséges kompetenciák, az önkéntesség, 
a helyi identitás, valamint a településhez, a térséghez való kötődés.

Köszönet a tartalmas és szép szombatért a szervezőknek,  
a Szabó Gyula Művelődési Központ munkatársainak!
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Térségi polgárőr nap

2019. augusztus 3-án került megrendezésre 
Kunszentmártonban a Kőrös-parton a Térségi 
polgárőr nap. A rendezvényre a környékbeli 
településekről (Öcsöd, Tiszainoka, Tiszasas, 
Cserkeszőlő, Tiszakürt, Cibakháza) érkeztek a 
polgárőrök. Ez a nap hasznos és mókás volt a 
közel 100 résztvevő számára. A tapasztalatcse-
re, bűvész műsor és a hajókázás mellett külön-
böző versenyeken vettek részt a polgárőrök. A 
zsákban futás, részeg szemüvegben való gyalog-
lás, céllövészet, patkó- és gumicsizma dobálás 
mellett KRESZ- és vezetési tudásukat is kipró-

bálhatták a résztvevők. Az eredmények alapján a megyei közlekedési versenyen a cibakházi polgárőrök képviselik térségünket. Mindenki élmé-
nyekkel és teli hassal távozott, hiszen a csapatok finom bográcsos ételeket főztek. 
Ez a nap azonban nem jöhetett volna létre azok nélkül, akik munkájukkal, felajánlásaikkal hozzájárultak a rendezvény sikeréhez. Ezúton szeret-
ném mindenkinek megköszönni a segítségét! 

Tisztelettel: dr. Barath Éva elnök 

Hazatértek a Bozsik kincsek
Szenzációs kollekcióval gyarapodott a Helytörténeti Múzeum gyűjteménye. 2018-ban Bálint 
Mihály magángyűjtő, a 221 darabot számláló Bozsik Kálmán kunszentmártoni fazekas mester 
kerámiából álló gyűjteményét ajánlotta megvételre múzeumunk számára. 
A páratlan ipartörténeti és helytörténeti jelentőséggel bíró tárgyegyüttes megszerzéséért lázas 
munka kezdődött Barna Gábor professzor úr közreműködésével. A minisztériumnak megírt 
kérelemnek és leveleknek, valamint Professzor Úr személyes közbenjárásának végül meglett 
az eredménye. 2019. júniusában Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr döntése alapján, az Em-
beri Erőforrások Minisztériuma rendelkezésünkre bocsátotta a szükséges forrást a kerámiák 
megvásárlására. 

A kerámiagyűjtemény már meg is érkezett a múzeumba, jelenleg a műtárgyak leltározása, digitalizálása zajlik. A kerámiákat terveink szerint 
egy időszaki kiállítás keretében szeretnénk bemutatni, valamint feldolgozásuk után a múzeum virtuális gyűjteményében is megtekinthetőek 
lesznek. Köszönjük Barna Gábor segítő közreműködését az EMMI támogatását. Köszönet Bálint Mihálynak, hogy a kerámiák elhelyezése-
kor múzeumunkra gondolt és neki köszönhetően városunk ilyen fontos kinccsel lett gazdagabb!

Hegedűs Krisztián

 LAKOSSÁGI FELHÍVÁS

Az Érparton álló kőkereszt 1994. május 18-ára virradó éjszakán villámcsapás 
áldozata lett. A kereszten egy homokkőből készült Krisztus-alak, a hármas 
osztatú díszes alapzaton jobbról, illetve balról a Fájdalmas Szűzanya és Szent 
János, továbbá a kereszt tövét átölelő Mária Magdolna térdeplő alakja állt.
Készítője ismeretlen, de feltehetően művészek munkáját bizonyítja a barokk 
jellegre utaló szoborcsoport. 1803-ban már a községi térképen jelölték a ke-
reszt helyét. Kovács Jakabné született Halada Katalin adakozását nyomon kö-
vetve arra a feltevésre lehet következtetni, hogy a Kálvária-keresztet ő vagy 
férje, Kovács Jakab készíttette. Az is valószínűnek látszik, hogy a Kálvária az 
egykori érparti kápolna helyén épült. A történelmi jellegű hivatkozások Józsa 
László Megszentelt kövek című könyvében olvashatók. 
Wenner-Várkonyi Attila polgármester úr jóváhagyásával elvállaltam az érparti Kálvária helyreállítatásának kezdeményezését és 
koordinálását.
Szívügyemnek tekintem Kunszentmárton szépítését, építését, ezért azzal a kéréssel fordulok városunk lakosságához, az elszárma-
zottakhoz, vállalkozókhoz, vállalatokhoz, hogy összefogásunkkal, anyagi támogatásunkkal járuljunk hozzá a Kálvária-kereszt 
felújításához.
Kunszentmárton Város Önkormányzata a pályázati lehetőségeket figyelemmel kíséri, és mindent megtesz annak érdekében, hogy 
e nemes kezdeményezés mellé állva, a Kálvária-kereszt felújításával épített örökségünket megőrizze.

Adományaikat, hozzájárulásaikat várjuk a Kunszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi  
és Adóügyi Osztálya által a felújítás megvalósítása érdekében létrehozott pénzügyi alapba.
Minden adakozó neve felkerül a felújított Érparti-kálvária fémkerítésére rögzített táblára. 

Sárga csekk átvehető a Polgármesteri Hivatal portáján és nálam. Őrizzük meg értékeinket a jövő nemzedékének!
Veres István tanácsnok
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Alkotótábor a Helytörténeti Múzeumban
Ahogy minden évben, az idén is festőfelszerelést és festőállványt cipelő 
alkotók népesítették be a Helytörténeti Múzeum udvarát és kápolnáját 
július utolsó hétvégéjén. Ezen a szombaton egymás örömteli köszönté-
se és meghitt beszélgetés közben megnyílt a nyári kunszenti festőtábor, 
melynek a város és környéke adta festői témák mellett volt egy többlet-
feladata is: egy-egy művel jelentkezni a város 300 éves újratelepülését 
megünneplő képzőművészeti és fotó-pályázatra. A résztvevők zömük-
ben ugyanazok, akik több éve jelen vannak a város képzőművésze-
ti életében, de évente egy-két új névvel is lehet találkozni. Jól ismerik 
egymást, baráti, kötetlen, vidám a légkör, adomáktól, viccelődésektől 
hangos időnként, de számítani kell menet közben arra, hogy a nap ese-
ményeit „megénekli” a tábor saját költője, Stonawski József, a tehet-
séges fafaragó művész. Július 27-től aug.3-ig  az összes arra érdemes 
helyszíneket olajfesték, festőszer, pasztellhez fixatív jellegzetes illata és 

a fafaragó folyamatos kopácsolásának hangja töltötte be. A Múzeum dolgozói rendkívül 
kedvesen látták el a festőket a többnyire kánikulai meleg napokon, folyamatosan kaptuk a 
hideg ásványvizet, jégkockával dúsított  limonádét, kávét. Mindenkinek fontos volt, hogy 
nehézségek nélkül, eredményesen tudjanak festőink alkotni. Így aztán nem csoda, hogy a 
végső megmutatkozáson, - ami az itt készült képek szponzorok számára történő kipakolását 
jelenti - nagyszámú, szín- és téma gazdag képekben tárult fel az alkotók tehetsége. A tábor 
támogatásokból tartja el önmagát, a szponzorok cserében kiválaszthatnak egy-egy képet a 
kínálatból. A sok élénk színekkel megfestett tájkép, életkép, virágos kert, Körös-part, szép 
hölgyek, fa-plasztikák gazdag lehetőséget kínáltak a választásra.
Hálásan köszönjük a támogatásokat, a Múzeum dolgozóinak segítségét, szervező munkáját, 
a beillesztett programot - kishajós kirándulás fel és le a Körösön -  és festőink szorgalmas, 
szemrevaló munkáját. Végül álljon itt az alkotóink névsora: Bíró Mária, Berta Tamás, 
Benyó Gabriella, Berényi Gyuláné, Hercz Szilvia, Darmo Éva, Prekup János, Séra Er-
zsébet, Stonawski József, Stonawskiné Szűcs Klára, Szamecz Béla, Ungi Gyula, Ziegler 
Németh Ferenc.
Reméljük, jövőre ugyanilyen jó hangulatú és termékeny táborban lesz részünk!

Séra Erzsébet
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Országos Hobbibörze

A Kunszentmártoni Gyűjtőklub és vezetőjük, Szabó Tamás gyűjtő 
szervezésében valósult meg az Országos Hobbibörze a Szabó Gyula 
Művelődési Központban 2019. augusztus 10-én. A Kunszentmártoni 
Gyűjtőklub 2003-ban alakult. A mára 15 tagot számláló csoport nem 
csak a kunszentmártoni, hanem a tiszazugi településekről is összefog-
ja a gyűjtés szerelmeseit. Az utóbbi idők legnagyobb létszámú börzé-
jén vehetett részt, aki azon a szombaton kilátogatott a rendezvényre. 
A megjelent gyűjtők az ország több helyszínéről érkeztek és mutatták 
be gyűjteményük különleges darabjait, az érméken keresztül egészen 
a 19. század végi, 20. századi fegyverekig. Az érdeklődők közelről is 
megcsodálhatták a kiállított ritkaságokat. A gyűjtés az a tevékenység, 
mely embereket hoz közelebb egymáshoz. Igazán színvonalasra sikerült 
a Hobbibörze, érdemes volt kilátogatni. 
A szervezők újdonságokkal készülnek a 2020-ra, amikor is tízedik alka-
lommal kerül megrendezésre az Országos Hobbibörze városunkban. De 
előtte, még az ősszel Kunszentmárton újratelepítésének 300. évfordulója 
és az első kunszentmártoni képeslap kibocsátásának 120. évfordulójá-
nak alkalmából kiállítást szerveznek a Szabó Gyula Művelődési Köz-
pontban, ahova minden érdeklődőt szeretettel várnak. 
A Kunszentmártoni Gyűjtőklub köszöni minden közreműködő segítségét, akik nélkül ez a rendezvény nem lett volna ilyen sikeres.

-hr-

Egy szórakoztató nap margójára

Megszokhattuk már a Szent Márton Társulattól, hogy minden évben valami új-
donsággal lépnek a nagyérdemű közönség elé. 
Az idei első kunszentmártoni fellépésükön hiánypótló, ugyanakkor  közkívánság-
nak eleget tevő műsort tűztek repertoárjukra. Az eddigi előadott és más sikeres 
musicalek és operettek betétdalait szólaltatták meg igen nagy átéléssel és rendkívül 
tehetségesen. Aki a kezdetektől fogva követi a Társulat munkáját, láthatja, milyen 
fejlődésen mennek keresztül a szólisták, mind prózai, mind zenei előadásmódban. 
Az est meghívott vendégművésze Peller Károly volt, a Budapesti Operettszínház 
színésze, akit nemcsak a színpadon, de TV sorozatban is láthattak már a nézők. 
Fiatalos lendülete, tehetsége, közvetlensége, fantasztikus előadásmódja mindenkit 

magával ragadott. Bebizonyította, hogy nemcsak a világot jelentő deszkákon,  többezer ember előtt végzi alázatosam munkáját, de 
itt egy kisebb település nézőit is ugyanolyan szívvel-lélekkel tudta szórakoztatni.
Faragó Sándor, a Szent Márton Társulat megálmodója és rendezője lapunknak elmondta, hogy már készülnek a legközelebbi 
darabjukra. Rövid pihenés után elkezdődnek az ősszel bemutatásra váró HAIR c. musical olvasópróbái. De a próbák közben sem 
unatkoznak, hiszen folyamatosan járják az országot fellépéseikkel. Talán ennek is köszönhető, hogy mostanában itthon kevesebbet 
láthattuk őket helyi programokon fellépni. 
Sokszínű, megújulásra képes, igazi közösség a Társulat. Így jellemezte röviden a csapatot  a rendező.  Nagy figyelmet fordítanak a 
csapatépítésre is, a közös kirándulásokon, programokon való részvételre, továbbképzésre.

További sok sikert kívánunk nekik!

Baldaszti József centenárium 

Jövőre, 2020-ban emlékezünk Baldaszti József tanár úr (1920-2008) születésének 100. évfordulójára. Ebből az alkalomból szeret-
nénk egy kis kötettel megemlékezni sokunk tanáráról, osztályfőnökéről, nevelőjéről. Kérjük ezért az egykori tanítványokat, kol-
légákat, jó ismerősöket, elevenítsék fel és írják le emlékeiket, emlékezetes eseményeiket Tanár Úrral kapcsolatban! Keressék elő 
régi fényképeiket, ellenőrzőjüket, tárgyi emlékeiket, és vigyék be a múzeumba, ahol azt lemásolják! Ebből az anyagból válogatva 
szeretnénk összeállítani a könyvet. Írásaikat beadhatják a Látogatóközpontba, de elküldhetik elektronikusan is a gaborbarnadr@
gmail.com vagy a tbm10@freemail.hu címekre. A könyv várható előfizetési ára 2.000 forint. Előfizetési lehetőség a Látogatóköz-
pontban! 

Dr. Barna Gábor

ELSZÁRMAZOTTAK TALÁLKOZÓJA

Kérjük, hogy távol élő, Kunszentmártonból elkerült hozzátartozóik, barátaik elérhetőségét (postacím, e-mail cím) adják meg a 
Városházán a titkárságon vagy a portán, hogy tudjuk értesíteni őket a város fontosabb eseményeiről. 

Segítségüket köszönjük!
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XII. Kunszentmártoni  
Nyugdíjas Találkozó

A 2019. augusztus 10-én megrendezésre 
került XII. Kunszentmártoni Nyugdíjas 
Találkozót hosszú előkészület és szervezé-
si munka előzte meg. Az ebédet a korábbi 
években már jól bevált Miskolczi Imre és 
főzőcsapata szolgáltatta. A találkozón a 
600 adagos sertéspörkölt, tarhonyával, sa-
vanyú uborkával nagyon ízletesre sikerült. 
A Nyugdíjas Találkozó fellépői között volt 
Ihos József Kató néni, aki mindenki arcára 
mosolyt csalt. Fellépett és nagy sikert aratott 
László Attila énekes, a 2011-es Csillag szü-
letik nyertese. 

A találkozó délutánján műsorral kedveskedett az Érpartra kilátogató nyugdíja-
soknak Molnár Orsi, a Piroska Tánccsoport Szentesről, a tiszaföldvári Tán-
coslábú Nyugdíjas Klub és Szűcs Csaba Tiszavárkonyból.
Fantasztikus volt látni, ahogyan rég nem látott ismerősként üdvözölték egymást 
a vendégek. Az ilyen találkozók közösségformáló ereje hatalmas. A találkozó 
végén a vendégek úgy köszöntek el egymástól, hogy jövőre veletek ugyanitt. 

Köszönet a támogatóknak, akik nélkül ez  
a nap nem valósulhatott volna meg. 

Kunszentmárton Város Önkormányzata,  a Képviselő-testület, Imrei Ist-
ván, Benke György,  Kéki Zoltán, Győri Imre, Kézilabda Sport  Egyesület, 
Mátyus Gyula, Talmácsi Cukrászat, Molnár Orsi,  Szabó Zoltán, a Nőklub 
asszonyai, Szamecz Béla, Hímzőkör, Szent Márton Lovas Egyesület, Ipari 

Park Kft, Tóth Béla, Borosné Éva, Wenner -Várkonyi Attila, Majzikné Jutka, 
Horváth Mariann, Baranyi Edina, Donka Béla, Csörögi Györgyi, Mátyusné 
Móni, Wennerné Tóth Irén, Katona Józsefné és a Jászapáti utcai közösség, 
Molnár Zsuzsanna, Szakáll Zita, Kollár Edit, Hegedűs Balázs, Győri Papp 

Judit, Czakó  Istvánné, Sellő Kft, Kovácsné Szabó Katalin, Gépészklub Kft, 
Villumen Kft, Iglódi Ferencné, Papp Szőrme Kft. Boldog István országgyülé-
si képviselő, Fehér Petra alelnök, Sándor Miklós, Tóth Józsefné, Fehér József, 
SIVI üzletház, Mini Mani ,Dr Barna Gábor,  Mónika zöldséges, Zafír ékszer, 
, Pappír bolt, COOP, Pásztorné Réz Márta, Kaposi hús , Cserkeszőlő  fürdő 

Gál József igazgató, Magyaros Csárda, Kulacsos vendéglő, Pótkerék Kocsma, 
polgárőrök, KAVICA BT, Mészáros János , Princ Munkabiztonsági BT.,  

a párom, Imrei László ,és még sokan mások.

Gácsiné Bozsik Magdolna főszervező
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EGYHÁZI HÍREK
„Íme, Isten hajléka az emberek között!”   

Biztosan többeknek ismerős a cím, hiszen a Jelenések Könyvéből vett idézet Józsa László tanár úrnak a Szent Márton templomot 
bemutató könyvének is a címe. Én is a templomról írok röviden. Ebben az évben 109 éve, hogy felszentelték Isten e csodaszép kun-
szentmártoni hajlékát. Erről  egy bekeretezett dokumentum tanúskodik, amely a templom szentélyében van kifüggesztve, de a 12 
kereszt is, amelyet a templom oszlopaira festettek, s amelyeket Szmrecsányi Lajos püspök szent olajjal kent meg a felszenteléskor. 
E keresztek utalnak a 12 apostolra, akikre Jézus Egyházát alapította. Kunszentmártonban e jeles nap; szeptember 25. Tudnunk kell, 
hogy a templom nem csupán egy építészeti remekmű, hanem elsősorban szent hely, ahol a keresztények időről időre egybegyűlnek, 
hogy közösen dicsőítsék, imádják a teremtő Istent, aki meghívta őket a szent életre. E hely az együvé tartozás megjelenítésének 
is a helye, az egy testhez, Krisztus Jézushoz tartozásé. Ő a fő, mi pedig az test tagjai vagyunk. Pál apostol így ír a korintusi hí-
vekhez: A test ugyan egy, de sok tagja van, a testnek ez a sok tagja azonban mégis egy test. Így Krisztus is. Ő az, aki minket, 
keresztényeket ide vonz, ő, aki életét adta értünk, aki meghívott az üdvösségre, a vég nélküli boldogságra. A vég nélkül szerető 
Isten erre az életre hívott meg MINDENKIT! Ezt keresi, kutatja minden lélek, aki a földön él, de az a kérdés; jó helyen keresik-e?. 
A legfőbb eligazítást a Biblia adja, ahol az Úr üzeneteit olvashatjuk, s ha nyitott lélekkel vesszük a kezünkbe, az írásokat olvasva 
választ kapunk kérdéseinkre. Így biztat minket Lukács evangélista:”ad mennyei Atyátok Szentlelket azoknak, akik kérik tőle.”  Ő 
a mi szószólónk, tehát bizalommal legyünk iránta!                    

Laurinyecz Pál

Mozgás, hang, Dráma tábor Bocsonddal, 
a kócos bundás medveboccsal

Az EFOP – 1.3.7-17-2017-00051-es kódszámú pályázat keretein belül a Szent 
Márton Plébánia szervezésében került megrendezésre az idei kézműves tábor. A 
két fő szervező Forgó Miklós plébános és Csernusné Erdei – Nagy Annamária, 
a  táborvezető és segítő Pesti Gáborné és Liszkai Tamás volt. 

1.nap, 2019. június 24.
A plébánia épületében tartott tábornyitó gyülekezés után megreggeliztünk, majd 
átsétáltunk az általános iskola tornatermébe, ahol a gyerekek klasszikus dráma-

játékokkal ismerkedhettek meg. 10 órakor visszasétáltunk a plébániára a Moccantó gyerekprogramban való részvételhez és a 
meghívott vendégeink fogadásához. A zenehallgatás, valamint a közös táncolás után ebédig az általános iskolába mentünk vissza 
a tábor rituális mozgásainak és játékainak elsajátításához. A tréningelemek között a gyerekek megismerkedhettek a jegesmedvé-
vel, ujjtornákat tanulhattak meg, és „A mérkőzés” című Bocsond-mesét is meghallgathatták. Délben visszamentünk a plébániára 
ebédelni, majd ebéd után ugyancsak a plébánia épületében kézműves tevékenységet folytattunk. Ezen a napon különféle sablonok 
alapján mackóálarcokat készítettünk, amelyeket végül kiszínezhettek a gyerekek. A nap táborzárásáig fennmaradó időben szabad 
játék következett az udvaron.
2.nap, 2019. június 25.
A reggeli gyülekező után reggelizés következett, majd átsétáltunk az általános iskolába, ahol egészen ebédig rituális mozgásos 
játékokat játszhattak a gyerekek. A játékok között légzőgyakorlatokat, járás- és ritmusgyakorlatokat, mondókákat, gyermekda-
lokkal kísért testábécé elemeket és ujjtornákat sajátíthattak el a gyerekek. Ezen a napon a „Kincsvadászat” című Bocsond-mesét 
hallgathatták meg a gyerekek, valamint a pandamackóról gyűjtöttük össze a jellemzőket. Délben a plébánián fogyasztottuk el az 
ebédet, majd ezt a kézműves foglalkozás követte. A tevékenység ez alkalommal színespapírból kétfajta mackó készítése volt. A 
kézművesség után szabad játék következett az udvaron.
3.nap, 2019. június 26.
A reggelen a gyülekező és a reggeli elfogyasztása után ismét az általános iskola tornatermébe mentünk, ahol az előző napi tré-
ningelemeket ismételtük és gyakoroltuk be a gyerekekkel. Az „Egy szem cseresznye” című Bocsond-mesét hallgatták meg a 
gyerekek és a barnamedvékről beszélgettünk. A tréning záróeleme egy rövid munkabemutató összeállítása volt, amelyet pénteken 
terveztünk előadni. Az ebédet ma is a plébánián fogyasztottuk el, majd ezt követően kézműveskedés következett: mackóbábokat 
készítettünk hurkapálcából és rajzlapokból. A mackó szőre apróra vágott fonaldarabka vagy fehér bélésanyag lehetett. A kézműves 
tevékenység után táborzárásig szabad játék következett az udvaron.
4.nap, 2019. június 27. Buszos kirándulást szerveztünk Szarvasra.
5.nap, 2019. június 28.
A gyülekező és a reggelizés után az iskola tornatermébe mentünk, ahol a bemelegítő légző- és mozgásos gyakorlatok, játékok 
után megtartottuk a munkabemutatónk főpróbáját. Pontosan 10 órakor pedig előadtuk a plüssmackók használatával a medvés 
performance-unkat. A bemutató után a gyerekek a héten megismert játékok közül választhattak, a legkedvesebbeket játszották 
újra. Ma „A papírsárkány” című Bocsond-mesét hallgathatták meg, valamint a gyerekek közül néhányan a meséből részleteket is 
olvashattak fel a többieknek. Délben a plébánián ebédeltünk, majd a táborhét szokásrendjének megfelelően kézműveskedésbe fog-
hattak a gyerekek. Ezen a napon WC-papír gurigából és színespapírból Bocsond-szobrokat készíthettek a gyerekek. A kézműves 
tevékenység után az egyhetes tábor végleges lezárásáig szabad játék következett az udvaron.

Pesti Gáborné
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LABDARÚGÁS

Győzelemmel kezdett a KuTE!
A 2019/2020.évi labdarúgó bajnokságok őszi idénye megkezdődött. Az NB I-ben 12 csapat, az NB II-ben 20 csapat (megyénkből 
a Szolnoki MÁV) , NB III-ban 3 csoport 16-16 csapat (megyénkből Jászberény) a megyei I.osztályban 15 csapat (a Tiszazugból 
Tiszaföldvár), a megyei II.osztályban 15 csapat ( a Tiszazugból KuTE, Cibakháza, Cserkeszőlő, Csépa, Martfű), a megyei III.osz-
tályban 13 csapat szerepel. A KuTE hazai rajtja sikeres volt, győzelemmel kezdte a bajnokságot a csapat.

KuTE-Tiszaszentimre 3-2 (1-1)
Molnár Lajos Sporttelep, 60 néző, vezette: Dobó Sándor
Gólok: Rácz (25), Peres (51), Gödő (64) ill. Báder (8), Faghiura (89).
Ünnepi hangulatban kezdett a KuTE, ugyanis Rácz János az elmúlt évi 
bajnokság megyei II.osztályának 34 gólos gólkirálya átvette a díjért járó 
oklevelet és a plakettet a szurkolók tapsa kiséretében. A vendégcsapat 
gyors góljára pedig a 25.percben válaszolt, majd a fordulás utáni gyors 
hazai gólokra csak az utolsó előtti percben tudott szépíteni a mezőnyben 
ügyesen játszó szentimrei csapat.
Hovodzák Ferenc: Első mérkőzés hazai pályán, győzelem. Nem szabad 
elégedettnek lennünk, mert ennél még a jövőven több kell.

A KuTE további őszi mérkőzései:
Augusztus 24.   vasárnap  17,00   Jászapáti - KuTE

Augusztus 31.   szombat    16,00    KuTE - Tiszagyenda
Szeptember 8.   vasárnap  16,00   Martfű -  KuTE

Szeptember 14. szombat   16,00    KuTE -  Cserkeszőlő
Szeptember 21. szombat    15,30   Tiszajenő - KuTE
Szeptember 28. szombat    15,30   KuTE - Túrkeve

Október  5.         szombat    14,30   Abádszalók - KuTE
Október 12.        szombat    14,30   KuTE - Jászszentandrás

Október 20.        vasárnap   14,00  Szászberek - KuTE
Október 27.        vasárnap   14,00  KuTE - Rákóczifalva

November 2.      szombat        --      szabadnapos a  KuTE
November 9.      szombat    13,30   Cibakháza - KuTE

November 16.    szombat    13,00   KuTE - Jászboldogháza
November 23.    szombat    13,00   Csépa - KuTE

      
  Hajrá KuTE!                                                                                                               

Pálinkás Ferenc

Szentmártoni Lovas Ügyességi verseny

2019. augusztus 18-án megrendeztük a Szentmártoni Lovas 
Ügyességi versenyt, ahol 46 induló mérte össze tudását kezdő, 
haladó és felnőtt kategóriában. Versenyzők érkeztek Vinczéné 
Kiss Andreától, a Benkő csapattól, Nagytőkéről és tőlünk, a 
Szandi Lovas Farmról is.
A rendezvényt színesítette az egész napos íjászkodási lehe-
tőség és a sétakocsikázás, a hangulatot egy csikósbemutató 
fokozta igazán. A baráti bográcsos főzőverseny befejezésével 
igazán finom ételek kerülhettek az asztalra. 
Hálásan köszönöm mindenkinek, aki támogatta a rendezvény 
megvalósulását. Jövőre találkozunk.

Kovács Alexandra

IMPRESZUM

Kunszentmárton Város Önkormányzatának lapja, Kiadja: Kunszentmárton Város Képviselő-testülete, Szerkeszti: a szerkesztő bizottság, 
Főszerkesztő: Herczeg Renáta, E-mail: herczeg.renata@kunszph.hu, Tel. szám: 0656/560-528, Nyomdai munka:Pátria Nyomda Zrt.  

Fenntartjuk jogunkat, hogy a tartalom és a szerző szándékának tiszteletben tartása mellett a beküldött írásokat rövidíthessük.  
A lapban közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, illetve a szerzők viselik. Ugyanez 

vonatkozik a hirdetések tartalmára is. A következő lapzárta 2019. szeptember 25.
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Elhunytak

Kardos Imréné Szűcs Erzsébet 72 éves
Olasz Józsefné Csadó Mária 78 éves

Czeczon Jánosné Kurucz Veronika 77 éves
Lengyel Erzsébet 77 éves

Árvai Zoltán 49 éves
Bíró Ferencné Bugyi Ilona 61 éves

Andracsik Antalné Gyuricza Erzsébet (volt kun-
szentmártoni lakos) 82 éves

Berkecz Mihály 73 éves
Varga Jánosné Csorba Eszter 83 éves

Csík János 81 éves

Házasságkötés
Erdei-Nagy Annamária és Csernus Zsolt

Sulyok Nikoletta és Vida Attila
Szabó Eszter Erzsébet és Kiss Attila
Tóth Szabina Ilona és Gulyás Dávid

Gyarmati Anita és Bónus János
Veres Anita és László Péter

Korponai Anna és Hürkecz László 
Kolompár Henrietta Dóra és Dernovics Gergő

Gulyás Anna Henriett és Légrádi Gábor
Imreh Viktória és Németh Tamás

Mándi Gabriella és Papp Márk
Karsai Renáta és Babecz Tamás

 
Kegyelet Sírkő Kft. 

Kunszentmárton 

Jókai u. 37. 
(a régi üzlet helyén) 

Tel. szám: 56/461-108 
Ügyelet a nap 24 órájában. 
Üzletvezető: Révész Imréné 
Tel. szám:06 30/ 303- 52 24 

PIETAS
TEMETKEZÉS

Kunszentmárton, Kossuth L. út 19.

Tóth Vilmos kirendeltség-vezető
Telefon: 56/463-182, éjjel-nappali ügyeleti 

hívószám: 20/ 474 48 04

- Ügyintézés 

(kórházi, anyakönyvi, ÁNTSZ, stb.)

- Temetési kellékek árusítása

- Koporsós temetés

- Urnás temetés, hamvak szórása

- Hamvasztás

- Halott szállítás a temetés 

helyszínére

- Síremlékek forgalmazása

- Világi búcsúztatás

ELŐFIZETÉSI LEHETŐSÉG

Tisztelt Olvasóink!

Örömmel tapasztaltuk, hogy a Kunszentmártoni  
Hír-Lap előfizetési lehetőségével több kunszent-

mártoni lakos élt ebben az évben is. Még nem késő, 
hogy aki még nem tette meg ELŐFIZESSE az 

önkormányzati újság  
2019. évi lapszámait!

Ha egész évre fizet elő a  
Kunszentmártoni Hír-Lap lapszámaira, 

 a 180 forintos példányokat kedvezményesen, 160 
forintért kaphatja meg.   

A megjelenő újságokat a postaládájába kézbesítjük.
 

Keresse fel bizalommal szerkesztőségünket!

Eladna? Vásárolna? 
A Kunszentmártoni Hír-Lap-ban a továbbiakban is 

lehetőséget biztosítunk apróhirdetések  
megjelentetésére is. 

Apróhirdetés, köszönetnyilvánítás, 
megemlékezés: 635 Ft/lapszám

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Megköszönjük a volt és jelenlegi szomszédoknak,  

rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek,  
hogy nagymamánk 

BATKA LÁSZLÓNÉ SZABÓ MÁRIA 
temetésén részt vettek, sírját koszorúkkal és 

 virágokkal borították. 
Megköszönjük a Köttön úti Bentlakásos Otthon  

dolgozóinak odaadó munkájukat.
a gyászoló család

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazoknak,  
akik szeretett gyermekem, testvérem  

ÁRVAI ZOLTÁN  
temetésén részt vettek, részvétüket fejezték ki,  

sírját virágokkal elhalmozták.
Köszönjük Dr. Dósa László doktor úrnak, 

 asszisztensének a segítő munkát.
a gyászoló család
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„SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN

Ön vagy szerette sérelmet szenvedett pszichiátriai kezelése során?
Ne hagyja annyiban!

Tegyünk valamit, hogy másokkal ugyanez már ne történhessen meg!
Vegye fel velünk a kapcsolatot! 

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány 
Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.

Telefon: 06-1- 342-6355, 06-70-330-5384 
E-mail: panasz@cchr.hu 

Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan kezelünk!” 




